

# 沈颖吁新移民为新家园作贡献

沈颖说，所有人都有责任确保新加坡社会继续保持和谐与团结，她鼓励所有新移民努力学习和适应本地的文化和生活，为这里的新家和社区作出正面的贡献。

@司徒晓昕

szetohy@sph.com.sg

教育部兼通讯及新闻部政务部长沈颖呼吁新移民努力了解和适应新加坡的文化和生活习惯，并为这个属于他们的新家作出正面的贡献。

沈颖昨晚在第二届新移民杰出贡献奖颁奖典礼暨华源会会所基金筹



教育部兼通讯及新闻部政务部长沈颖（左二）把“新移民之友奖”颁发给新加坡报业控股华文报集团文化产业部副总裁林焕章（右二）。在旁见证颁奖仪式的是陈嘉庚国际学会副主席潘国驹教授（左一）和华源会会长王泉成。（蔡婉婷摄）

募晚宴以主宾身份致辞时说：“所有人都有责任确保新加坡社会继续保持和谐与团结。我鼓励所有新移民努力学习和适应本地的文化和生活，为你们的

新家和社区作出正面的贡献。”

她说：“我很高兴看到许多本地人，包括一些在今晚获颁‘新移民之友奖’的人民，主动欢迎

和帮助我们的新朋友，并在他们适应我们的社会时伸出援手。”

第二届新加坡“新移民杰出贡献奖”由新加坡华源会、陈嘉庚国际学会

和新中友好协会主办。该奖今年打破华族社团的藩篱，首次颁奖给来自英国的新移民沃森（Eric Watson），以表扬他对新加坡社会所做出的重要

贡献。沃森在1990年到我国发展，目前是南洋艺术学院高级讲师。

另外三名“新移民杰出贡献奖”得主是在教育领域有突出表现的顾建平（60岁）、新加坡国立大学物理系主任冯元平教授（56岁）和国大电子与电脑工程系的连勇教授（52岁）。

音乐家吴杰（51岁）则是唯一获得“优秀贡献奖”的新移民。此外，获颁“新移民之友奖”的两名本地人是新加坡淡米尔协会会长克里斯南（73岁）和新加坡报业控股华文报集团文化产业部副总裁林焕章（54岁）。

主办方这次总共收到200多份提名，其中大部分虽然是来自中国的新移民，但也有20%被提名者属于非华裔。